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A Covidot követő, 2022-es kiállítás  
sikere nyomán már nem volt kérdés, hogy 
a regionális szakmai események között 
igenis helye van a PPDExpo és SignExpo 
rendezvénysorozatnak. A megszokott  
kétéves ciklust a 2024-es drupa miatti 
átszervezés egy évvel módosította, így 
idén október 7. és 9. között rendeztük 
meg Budapesten, a BOK Csarnokban  
a nyomda- és csomagolóipar, valamint  
a reklámdekoráció területeinek legna-
gyobb regionális szakkiállításait,  
a PPDExpót és SignExpót.

Az esemény fő támogatói: Multisign Hungary Kft., 
Prosystem Hungary Kft., Canon Hungária Kft., 
Lamitrade Kft. és Hesse Trade Kft.

Így zárult a PPDExpo & SignExpo 2025
INNOVÁCIÓ, TAL ÁLKOZ ÁS, JÖVŐÉPÍTÉS

Tóth Gábor

A Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület ál-
tal 2013-ban útjára indított rendezvénysorozat 
idén is bebizonyította, hogy a vizuális kommu-
nikáció, a nyomdaipar és a csomagolástechnika 
legfontosabb szakmai találkozóhelye Magyaror-
szágon. A kiállításon több mint 90 kiállító mutat-
ta be legújabb technológiáit és termékeit, míg 
a közel 4300 látogató – köztük mintegy 800 diák – 
három napon át merülhetett el az iparág inno-
vációiban és trendjeiben.

A rendezvény 2650 m² nettó kiállítási területen 
zajlott. A látogatók workshopokat, élő bemuta-
tókat, gép-, technológia- és anyagbemutatókat 
is megtekinthettek. A kiállítások kísérőrendez-
vénye idén is a PPFest volt, amelyen tucatnyi ér-
dekes és inspiráló szakmai előadás és panelbe-
szélgetés hangzott el. Ezen esemény keretében 
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került sor a HUNGAROPACK, a Best Print Hungary, 
valamint a Kirakatbaba-öltöztető verseny ünnepé-
lyes díjátadóira is.

Az idei esemény valódi találkozási pontot kí-
nált a szakmai közönségnek: érdeklődők, diákok, 
cégek és technológiai szolgáltatók léptek kapcso-
latba egymással. Külön öröm, hogy több kiállító 
vállalta, diákcsoportokat fogad a kiállítás ideje 
alatt, és rövid bemutatókkal demonstrálta szá-
mukra, milyen újdonságokkal érkezett.

A szakmáink széles körű megismertetése és 
vonzóvá tétele a fiatalok körében az egész ágazat 
közös érdeke – így az utánpótlás bármilyen for-
mában történő támogatása és ösztönzése elisme-
rést érdemel.

Ezúton is köszönettel tartozunk azoknak a vál-
lalatoknak és szakembereknek, akik előadások-
kal és bemutatókkal tették még élményszerűbbé 
a diákok számára a PPDExpo kiállítást.

Cég Mentor(ok)

Canon Hungária Kft. Lakos László

DockLand Technologies Kft. Giber-Tarabó Zsófia

Edukációs sziget Hegyi-Kovács Tímea

Hesse Trade Kft. Markos-Gombos Anett,  
Markos András

Koenig & Bauer (HU) Kft. Siegler András

Konica  Magyarország  Kft. Tóth Dániel

Partners Kft. Szépkuthy Eszter,  
Ratkovics Péter

Prosystem Hungary Kft. Kiss Nóra, Kaposvári Edina

manroland Magyarország Kft. Baranyai Zoltán

A SignExpo kiállítás fő fókuszterületei a modern 
digitális nyomtatás, a textil- és lakberendezési 
nyomtatás, az új csomagolóanyag-megoldások, 
a jelöléstechnika, valamint a reklámdekoráció 
területén a 3D-nyomtatás, a textíliák, tapéták és 
innovatív installációk voltak.

Fontos tanulság: a szakma ma már nem csu-
pán gépek és technológiák kérdése – sokkal in-
kább arról szól, hogyan kapcsolódnak össze a 
kreatív ötletek, az anyagok, a gyártási folyama-
tok és a körforgásos gazdaság szemlélete. Az ese-
mény rávilágított arra is, hogy a fenntarthatóság, 
az újrahasznosítás, a csomagolóanyag-minima-
lizálás, valamint a nyomda- és dekorációs világ 
folyamatosan változó igényei egyre meghatáro-
zóbb szerepet játszanak.
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Az idei PPDExpo és SignExpo megerősítette, 
hogy Magyarországon helye van az olyan szak-
mai fórumoknak, amelyek hidat képeznek a 
klasszikus nyomda-, csomagoló- és dekorációs 
ipar, az új generációs technológiák, valamint a 
szakemberek között.

A Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület, vala-
mint a BTL News Kft. mint a kiállítások társszer-

vezői ezúton is köszönik a kiállítók és látogatók 
bizalmát. Külön köszönet illeti mindazokat, akik 
aktív jelenlétükkel, szakmai nyitottságukkal és 
építő párbeszéddel hozzájárultak ahhoz, hogy a 
PPDExpo és SignExpo 2025 valódi szakmai ta-
lálkozó és inspiráló közösségi élmény legyen.
Találkoz(z)unk a PPDExpo & SignExpo
kiállításon 2027-ben is!
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